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Використання інформаційних технологій на виробництві і особливо в на
підприємствах АПК є актуальним для переходу сільського господарства світу
на більш продуктивний шлях. Сучасні інформаційні системи, як елементи
аграрних технологій, створюються для отримання, зберігання й використання
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великих обсягів інформації в технологіях підготовки, сівби,догляду за 
культурами та збору урожайності з метою інтегрованого піходу до виконання 
кожної операції. 

Ускладнення соціального, економічного та політичного життя, 
індустріального виробництва й зміна динаміки процесів у всіх сферах 
діяльності людини давно зумовили зріст знань і стимулювання розвитку нових 
засобів для задоволення інформаційних потреб, значущих для суспільства. 
Агропромисловий комплекс (АПК) характеризується складністю та 
комплексністю завдань для вирішення. Для забезпечення мінімальних витрат та 
оптимізації процесів виробництва сільськогосподарської продукції виникає 
необхідність використання нових надбань науково-технічного прогресу - 
переходу до новітніх методів інформаційного забезпечення та управління 
сільським господарством і широкого застосування автоматизованих систем 
керування техніки та інформаційних технологій . У свою чергу стрімкий 
розвиток інформаційних технологій набуває характеру глобальної 
інформаційної революції в сільському господарстві, що слугує поштовхом до 
подальшого розвитку сучасного суспільства, в якому зсув цінностей 
відбувається саме в бік інформації. Це призводить до утворення єдиного 
інформаційного простору всюди, доступ до якого спрощується з розвитком 
інформаційних технологій (IT), систем телекомунікацій, сучасної матеріально-
технічної бази. 

Інформація в сучаснму світі є одним з найважливіших стратегічних і 
управлінських ресурсів, її виробництво та споживання складають необхідну 
основу ефективного функціонування і розвитку різних сфер суспільного життя, 
в тому числі економіки сільськогосподарського виробництва. Для отримання 
максимально високого врожаю інформація,така, як сукупність багатьох 
факторів - особливості оброблюваної культури і погодні умови, стан  грунту, є 
центральною ланкою. Точні дані щодо росту та розвитку рослин відіграють 
роль під час планування, підкормки, поливу та інших заходів. 

Для отримання якісної цифрової інформації перш за все необхідно 
провести збір даних, які є потенційним джерелом інформації. Термін "дані" 
походить від латинського слова "data" - факт. Дані - це результат фіксації, 
відображення інформації на якомусь матеріальному носії. 

Дані – це відомості, отримані шляхом виміру або спостереження, 
логічних або арифметичних операцій і які представлені у формі що придатна 
для постійного зберігання, передачі й автоматизованої їх обробки. 

Дані слугують лише вихідним матеріалом, аналізуючи який, можна 
отримати якісну продукцію. Проте слід розрізняти дані, як сукупність будь-
яких різних відомостей, та інформацію як частину тих же чи інших відомостей, 
корисних за певних умов отримання їх. 

Поняття "інформація" має доволі багато тлумачень і визначень. Так, у 
Законі України "Про інформацію" закріплено право громадян на інформацію та 
закладено правові основи інформаційної діяльності. Термін “інформація”  
визначено як "документовані або публічно оголошені відомості про події та 
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явища, що відбуваються у суспільстві, державі, навколишньому природному 
середовищі". У різних теоріях і концепціях інформацію визначають з різних 
сторін, тому що саме через багатогранність це поняття краще за все тлумачити 
лише в контексті явищ або процесів, що розглядаються в даний момент.  

Зупинимось на такому визначенні інформації, яке певною мірою 
відповідає сутності теми, що вивчається: 

Інформація - це сукупність різноманітних знань і сигналів, відомостей, 
що є об'єктом збереження та передачі і перетворення. 

Залежно від часу запиту і критеріїв, охоплення всіх видів інформації 
можна класифікувати таким чином: 

 ретроспективна, поточна і перспективна; 
 нормативна, фактична і додаткова, що є необхідними в плануванні та 

техніко-економічному обгрунтуванні тощо; 
 тематична, галузева, бібліографічна, картографічна, аналітична, 

довідкова, концептуальна тощо. 
Кожен вид інформації має якісно-кількісні характеристики (актуальність 

та новизна, надійність і обсяг), вартісні виміри, життєвий цикл. Атрибути та 
аспекти, характерні для інформації, визначають Гужва В.М.[1], В. Ситник [2], 
розмежовуючи означене поняття.  

Властивості, які характерні в управлінській сфері сільського 
господарства, мають такий вигляд: 

 інформація достовірна, якщо вона не спотворює істинного стану справ; 
 інформація повна, якщо її кількості достатньо для розуміння і 

прийняття рішень; 
 інформація чітка й зрозуміла, якщо вся вона виражена мовою, якою 

спілкуються ті, для кого вона призначена; 
 цінність і якість інформації - це міра розширення та розвитку тезауруса 

під час прийняття  його та інтерпретації повідомлення, міра зниження 
стану невизначеності економічного суб'єкта і міра просування до мети; 

 адекватність інформації – це певний рівень відповідності, який 
створюється за допомогою цієї отриманої інформації та образу 
реального об'єкта або процесу чи явища тощо. 

Для сучасного АПК інформація має виняткове значення, тому що будь-
яка діяльність такого об'єкта базується на знаннях конкретної ситуації та 
життєвого циклу інформації, яка складається на ринку товарів або послуг, 
робочої сили і засобів виробництва, грошей тощо [3, 4].. Фахівці-агрономи, які 
пов'язані з конкретним управлінням в АПК, не можуть обходитись без 
вірогідної інформації (релевантної інформації, від англ. relevant- те, що 
стосується даної справи) при виробленні та прийнятті тих чи інших рішень. 

Недостовірні ж дані мають негативний вплив на прийняття рішень, 
наприклад, щодо планування вирощування якоїсь культури. Це в свою чергу 
може призвести до значного зменшення валового продукту, який отримається. 
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Збірник тез доповідей ХІІ Міжнародної науково-технічної конференції 
«Крамаровські читання» з нагоди 118-ї річниці від дня народження доктора 
технічних наук, професора, віцепрезидента УАСГН Крамарова Володимира 
Савовича (1906-1987) 20-21 лют. 2025 р., м. Київ / МОН України, Національний 
університет біоресурсів і природокористування України. К.: Видавничий центр 
НУБіП України, 2025. 662 с. 

 
Proceeding of the ХІІ International Scientific and Technical Conference 

dedicated to the 118th anniversary of the birth of Doctor of Technical Sciences, 
Professor, Vice President of the UAAS Kramarov Volodymyr Savovych (1906–
1987), February 20–21, 2025, Kyiv / MES of Ukraine, National University of Life 
And Environmental Sciences of Ukraine. Kyiv: Publishing center of NULES of 
Ukraine, 2025. 662 p. 

 
 
 
 
 
 
 
В збірнику представлені тези доповідей науково-педагогічних 

працівників, наукових співробітників, аспірантів та студентів НУБіП України, 
провідних вітчизняних і закордонних вищих навчальних закладів та наукових 
установ, в яких розглядаються завершені етапи розробок. 

 
The Proceedings presents abstracts of reports of scientific and pedagogical 

workers, research staff, graduate students and students of the NULES of Ukraine, 
leading domestic and foreign higher educational institutions and scientific 
institutions, in which completed stages of development are considered. 
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Польща); 
Новицький A. B. – завідувач кафедри надійності техніки НУБіП України; 
Ольт Ю. – професор Інженерного інституту Естонського університету наук 

про життя (Естонська Республіка); 
Паскуцці С. – професор Департаменту агроекологічних і територіальних наук 

(DISAAT) університету Альдо Моро в м. Барі (Італійська Республіка); 
Пилипака С. Ф. – завідувач кафедри нарисної геометрії, комп’ютерної графіки 

та дизайну НУБіП України; 
Полянський П. М. – завідувач кафедри загальнотехнічних дисциплін МНАУ; 
Попа Лукреція – науковий дослідник Національного інституту досліджень і 

розробок машин і установок для сільського господарства та харчової 
промисловості (Румунія); 

Продеус О. В. – керівник відділу збуту Манн+Хуммель GmbH; 
Роговський І. Л. – завідувач кафедри технічного сервісу та інженерного 

менеджменту імені  М. П. Момотенка НУБіП України; 
Ромасевич Ю. О. – заступник декана факультету конструювання та дизайну 

НУБіП України; 
Ревенко Ю. І. – доцент кафедри надійності техніки НУБіП України; 
Русінс А. – директор Улброкського наукового центру Латвійського 

університету природничих наук і технологій (Латвійська Республіка); 
Саченко В. І. – Голова Ради Асоціації «Укрмашбуд»; 
Савченко В. М. – доцент кафедри агроінженерії та технічного сервісу ПНУ; 
Сайчук О. В. – директор ХДФПК імені В. І. Вернадського; 
Сиволапов О. В. – директор ТОВ «Індустрія техногруп»; 
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Тін Ю Чен - голова китайського офісу філії університету в Ліньї (Китайська 
Народна Республіка); 

Фіндура П. – проректор Словацького аграрного університету в м. Нітра 
(Словацька Республіка). 

Шарибура А. О. – завідувач кафедри агроінженерії та технічного сервісу ім. 
О. Семковича ЛНУП; 

Яковенко І. А. – завідувач кафедри будівництва НУБіП України. 
 
 
 
 

  


